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B - PHẦN TỰ LUẬN( 7 đ): Thời gian: 30 phút   
Câu 1(1đ)  Viết công thức tính độ lớn lực hướng tâm?
  Vận dụng: Tính độ lớn lực hướng tâm tác dụng lên vật có khối lượng 2(kg) chuyển động tròn đều trên quỹ dạo có bán kính 4 (m) với tốc độ 10(m/s).
Câu 2 (4đ) Một lò xo có độ cứng k=100(N/m), có chiều dài tự nhiên 20(cm) được treo theo phương thẳng đứng, đầu trên cố định đầu dưới treo quả nặng khối lượng m, khi quả nặng cân bằng lò xo có chiều dài 23(cm). Cho g=10(m/s2).
a) Tính lực đàn hồi tác dụng vào quả nặng.
b) Tính khối lượng m của quả nặng.
c) Treo thêm quả nặng khối lượng 200(g) vào phía dưới vật m.  Tính chiều dài của lò xo khi hệ cân bằng.
Bài 3 (1đ). Trên một đường thẳng nằm ngang, vật thứ nhất có khối lượng m1 = 3(kg) chuyển động với vận tốc 45(cm/s) đến va chạm với vật thứ hai có khối lượng m2 chuyển động theo chiều ngược lại vận tốc 5(cm/s). Ngay sau va chạm hai vật dính vào nhau và chuyển động với cùng vận tốc 
10 (cm/s) theo hướng chuyển động ban đầu của m1. Bỏ qua ma sát. Tính khối lượng m2.
Bài 4(1đ) Con lắc thử đạn gồm sợi dây có chiều dài l=100(cm) không giãn, khối lượng không đáng kể, đầu trên của sợi dây được giữ cố định, đầu dưới gắn chặt vào bao cát có khối lượng M = 4(kg) đang đứng yên ở vị trí cân bằng( sợi dây có phương thẳng đứng). Viên đạn khối lượng m = 100(g) bay với vận tốc v0 = 100m/s theo phương ngang đến cắm vào bao cát. Sau khi cắm vào bao cát thì hệ (bao cát + viên đạn) chuyển động lên đến vị trí dây treo lệch với phương thẳng đứng một góc lớn nhất bằng bao nhiêu?. Bỏ qua mọi lực cản, lấy g=10(m/s2) 
---HẾT---
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II- PHẦN TỰ LUẬN (7đ)
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b) 1,5đ
Khi cân bằng: Fđh=P=mg

=>m=Fđh/g=0,3kg
c) 1đ 
Khi cân bằng: 
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Vì lò xo giãn l’- l0=5cm

=>l=25cm
	 CT0,5đ, TS0,5đ. TĐ 0,5đ
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Chú ý: Sai đơn vị trừ 0,25đ, tối đa 0,5đ cho toàn bài
